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Bu kitapgigin her hakki saklidir. Tum haklan eis Yayinlari'na aittir. Kismen de olsa alinti
> yapilamaz. Metin ve sorular, kitapgigt yayimlayan sirketin onceden izni olmaksizin elektronik,
F"y N 0. mekanik, fotokopi ya da herhangi bir kayit sistemiyle cogaltilamaz, yayimlanamaz.
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f fonksiyonunun x=a apsisli noktasinda siirekli olmasi igin _  Asagida grafigi gizilen fonksiyonlarin siirekli oldugu aralik-

agadidaki gartlarin her biri saglanmaldir. lan yaziniz.
1- f fonksiyonu, x=a noktasinda tanimhi olmalidir. . a y
ac A igin f(a) tanimhidir. g \
2- Sagdan ve soldan limitleri esit olmalidir. d B X
) ‘eis R T
lim f(x)= lim f(x) yani lim f(x) olmaldur. ¥yl
x—at x—a” x—a
3- Fonksiyonun x=a apsisli noktasindaki limiti f(a) olma- ) Siirekli Oldugu AraliK : ......cccveeevvinriirninnriserssencsssesssnes
hdr. lim f(x) = f(a) )
x—a
t b) Ay
Eder bu kogullardan en az biri saglanmiyorsa fonksi- | ,__E
yon x=a apsisli noktasinda siirekli degildir veya siirek- i ’5 15%
sizdir denir.
_25
: B X
/5 o| 1
soig Strekli Oldugu Aralik @ ..o
Asadidaki fonksiyonlarin siirekli oldugu en genig araligi x>
bulunuz.
4 i ©) Ay
x*+4
Q) f(X) = o e as s s s snsanrr nnnnan o
) 1 x2-3x-10 ;
3 : . ' B RS D L AT i y C) Bk
D) F(X) = X+ VA= X2 oresersereeensescesssssmssesesesesesessesseseesesessasann ;
Strekli OlduGU AraliK : ......cvvveeerescsnneessseessssssssssesessenes
2
x“+2, x21
A R L - L] T, jels d) Ay
2x+3 , x<1
-2 2 N
3 0 =X
R it 0 R :
x-2 3
t  Sirekli OlduGu AraliK : ...ooceeeeeceeererreenrrneisssnssssessessssssssnes
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eis MATEMATIK DERS FOYU

2x-1 , x<3 i
f(X)—-—- 5 ’ x_s 2
3x-4 , x>3

fonksiyonu x=3 apsisli noktasinda siirekli midir?

g

% Yepmion

.-"'e'is A)-4

1, x<1ise
f(x) = x2+ax+b, 1<x<3ise
5, x23ise

fonksiyonu gergel sayilar kiimesinde strekli olduguna go-

re, a-b farki kagtir?

C)2 D) 3 E)5

(20121LYS)

B) -1

fonksiyonu gergek sayilarda siirekli olduguna gére, a+b
toplam kagtir? ‘eis

H
& veywian
.......

Ornek :

x-3 B
fX) = —————
® x2-mx+16
Jels

fonksiyonu gergek sayilar kiimesinde sirekli olduguna go-
re, m’nin alabilecegi farkh degerler kiimesini bulunuz.

eis

e

MATEMATIK (3.Kitap) MF-TM | 05

Sepolen g
- .

Buna gore, f fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin ap-
sislerini bulunuz.

5x -1
3x+ax-4

f(x) =

fonksiyonu tim gergek sayilarda sirekli olduguna gore,
f(a) kagtir?
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Lo x<-1 . f(x)= Vx2+4x+m-1

fonksiyonu gergek sayilarda daima siirekli olduguna gore,
, —-1£x<3 : m'nin alabilecegi degerler kiimesini bulunuz.

fx)=1{ X +1
x—-2

2x+3, 3<x

a

L

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsislerini bu-
lunuz. feis

e fx)= J9-|x|+x-4

-3x+ 2 5 . & z @
xx 21 v x<1 *  fonksiyonunun sirekli oldugu en genis arahd: bulunuz.
f=1 2x , 1<x<4 ¢
-1 x>a4 “eis
X-6 S

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsislerini bu-
lunuz.

2
. () = . X"+ 4
¢ X“+4x+n-1
2+si . . . . o .
f(x) = —ﬂ— s@is fonksiyonu sadece bir noktada siireksiz olduguna gére, n
iels gore,
cosx —sinx e kaghir?

fonksiyonunun [0, 2] araliginda sirekli oimadi noktala-
rin apsisler toplam kagtir?

eis

is

s
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2x?
2

b W=

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsisleri
carpimu kagtir?

A) 4 B) 2 C)0 D) -2 E) -4
2x -1
2. fix)=—=2— -
® X%+ x+kK

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalardan birinin ap-
sisi x=1 olduguna gobre, k kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) -1 E) -2

x-3

3. f(x)=
®) x2-16

fonksiyonunun sirekli oldugu en genis aralik agagida-
kilerden hangisidir?

A) R B) R-{4} C) R-{-4,4}
D) (-4, 4) E) [-4, 4]

4. f: R— R olmak lzere,

2x-1, x25
f(x)=
x+a , x<5

fonksiyonu her x gergek sayisi icin sirekli olduguna
gore, a kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
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X=2 ysq
fx)=4 x—-3
2x+1, x=<1

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsisleri top-
lami kagtir?

A) 0 B) 1 c)2 D)3 E) 4

fx)=/x -4 +10-x
fonksiyonunun sirekli oldugu en genis arahkta kag

farkli x tam say1 degeri vardir?

A) 6 B)7 C)s D)9 E) 10

f(x)=log,(x-3)

fonksiyonunun surekli oldugu en genis aralik agagida-
kilerden hangisidir?

A) (3, =) B) (-, 3) C) [7, =)
D) (=<2, 8] E) (-3,3)

Agagida y=f(x) fonksiyonunun grafigi Gizilmistir.

AY

Buna gore, y=f(x) fonksiyonunun siireksiz oldugu nok-
talarin apsisleri toplami kagtir?

A) 4 B) 2 C) 1 D) -1 E)-3
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9. Asagida y=f(x) fonksiyonunun grafigi gizilmistir. ¢ 12 ) ox +1 3x
; ) =
‘ x?+3x-1 x?-4x-3
fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalann apsisleri top-
lamu kagtir?
X/ : A) -1 B) 0 ) 1 D)3 E) 4
Buna gére, y=f(x) fonksiyonunun siireksiz oldugu nok- ‘eis
talann apsisleri garpimi kagtir? L
A)-12 B)-3 c)o D) 1 E) 4
— , x>3
x -_—
13. f(x) =
5 » X<3
" x2 -4
* fonksiyonu x’in kag farkh degeri igin siireksizdir?
§ A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
4-3ax , x>-2 ¢
10. f(x) = 1 , Xx=-=2 &is
2bx?-3a , x<-2 T

fonksiyonu tiim gergek sayilarda siirekli olduguna g6-

re, a+b toplami kagtir?
T 14, f(x) =5+ V-x2+ 7x - 12
3 9 1 fonksiyonunun siirekli oldugu en genis aralik agagi-
- N -= D) - — E) - — dakilerden hangisidir?
m-2 B-1 0-7 D-2 B-, g
A) (-e2, =) B) (=<, 3] C) 3. 4]
D) 3,4) E) (=oo, 3)U (4, =)
eis
2 ; i
a.xc , x<2ise
) 15. i 5 2
11. f(x): 4 y x=2ise s xz_kx+4
3x-b , x>2ise . T "
fonksiyonu gergek sayilarda stirekli olduguna gore, k’nin
L . . alabilecegi degerler kiimesi agsagidakilerden hangisidir?
fonksiyonu tiim gergek sayilarda siirekli olduguna go-
re, a+b toplami kagtir? )
; A) (=<, -16) B) (- 16, 16) C) (-4, 4)
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4 ° D) [-4, 4] E) [-16, 16]

[1-E 2E 3C 4D O5E 6B 7A 8A 9C 10D 11D 12C 13E 14C 15-cl
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TUREV - V
2x-1, x=s1
1. fx)={3x-2 , 1<x<4

2X , x24

olduuna gére, agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) f fonksiyonu x=5 apsis|i noktasinda stireklidir.
B) f fonksiyonu x=1 apsisli noktasinda streklidir.
C) f fonksiyonu x=4 apsisli noktasinda siireksizdir.
D) f fonksiyonu x=2 apsisli noktasinda siireksizdir.

E) f fonksiyonu x= -1 apsisli noktasinda siireklidir.

2x -1
= f(X)-(a—S)x+x+1
fonksiyonu tim gergek sayilarda sirekli olduguna go-
re, a kagtir?
A) 3 B) 2 C)1 D) -1
9 = Ux-1+¥x-1
% log,;(10-x)

fonksiyonunun sirekli oldugu en genig aralik agagida-

kilerden hangisidir?

A) (1, 10)-{9} B) (1, 10)

D) 1, 10)- {9} E) [1, 10]
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C) [1,10)
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A
-14
fo)={2x+1, 3<x<5
4x -1 . x25
x-10

fonksiyonunun siireksiz oldugu kag farkh x degeri
vardir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

X2 +2X , x>-4
f(x) = b, x=-4

x+a , X<-4

fonksiyonu gergek sayilar kimesinde siirekli oldugu-
na gore, a+b toplami kagtir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
2x%+a |, x<-1
=1 6 . x=-_1

-bXx+8 , x>-1

fonksiyonu tiim gergek sayilarda siirekli olduguna gé-
re, a.b carpimi kagtir?

A) -8 B) -4 C)2 D) 4 E) 6



TUREV - V
x?-16
f0=1"x-a v X#4
2a-4 |, x=4

fonksiyonu gercek sayilarda sirekli olduguna gére, a
kactir?

A) -6 B) -4 C)2 D) 4 E)6
2x-3
— , x<1
(x+2)2
f=1"
3x2 X x>1
X° -4

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin apsisleri )

toplami kagtir?

A) -2 B) 0 C) 1 D) 2 E) 4

x—-1
fx)=———
) x2 +4dx+m

fonksiyonu R-{ -2} de siirekli olduguna gére, m kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3 E)2

s
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fx) = V-x2+x+6

fonksiyonunun sirekli oldugu en genis aralik asagi-
dakilerden hangisidir?

1
Lo

10.

A) (_ml_4] B) (_4r 4] C) (_Dol 2]
D) [-2,3] E) [3, =]
11. fx)= 21 9+Iog(x—2)+\/x+5
X -_—
fonksiyonu x’in alabilecedi kag farkh dogal sayi dege-
ri igin streksizdir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
/ 2
12. fiig = 2%

x? -1

fonksiyonunun siirekli oldugu en genis kiime asagida-
kilerden hangisidir?

A) [-2,2) B) [-1,1)
D)[-2,2]-{-1,1}

C) (_°°! 2]
E)[-2,1)
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13. x) = 3*.(x2+2) ¢ 16. Asagida y=1(x) fonksiyonunun grafigi gizilmistir.
x%-2ax+9 § iy

fonksiyonu gergek sayilarda siirekli oldugu‘na gore, a’nin
alabilecegdi degerler kiimesi agagidakilerden hangisidir?

s

A) (===, 3) B) (-3, 3) C) (B, =) * L = — X
D) (-2,3) E) (2,3 : /
) ) JE-] R S y:f(x)
;':é:lg Buna gére, asagida verilen fonksiyonlardan hangisi
e gergek sayilar kiimesinde sireklidir?
3 A 2ix)  Bf(-x) Of(lx]) D) Ifx)] E)-f(x)
4.
1 Ay t  17. Asadda, f fonksiyonunun grafigi gizilmigtir.
= AY
) -
AT e
T ST R B PR T N Eis f :

@)
N
/]
v
x

Yukarida grafigi gizilen y=f(x) fonksiyonunun (-3,2) =
arahginda siireksiz oldudu noktalarin apsisleri topla-

mi kagtr? " ' (t+g) fonksiyonu x=2 noktasinda sirekli olduguna go-
i re, g fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi
: olabilir?
A) -2 B) -1 Cc)o D)1 E)y2 = .
K A) AY B) AY
£ 3 2
: 2 \ 9 fessssans P
X
. \\0\62 — ax \ (@] 2
9 . [ SO -2 %
. C) Ay D y
4 ) ¥
‘.:é"ids D Prrveveess r
“reeeaes 1 1
0

18. f(x)= Vx?-8x+a-2 4 -2

fonksiyonu gergek sayilarda daima sirekli olduguna E)
gbre, a'min alabilecedi degerler kiimesi agagidakiler- : 5
den hangisidir? F 1
k1
AR B) (-, 18] C)[18,) = ;
D) [0, =) E) [8, =)

&

[1D 2B 3D 4C 5E 6A 7E 8C 9C 10D 11-C 12D 13B 148 15C 16D 17-A|
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